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ConceptIF erweitert Schutz in der Wohngebäudever-
sicherung: über 50 Leistungsverbesserungen im Pre-
miumprodukt 

Hamburg, 6. März 2023. Die ConceptIF PRO GmbH, der Assekuradeur für private Sachver-
sicherungen in der ConceptIF-Gruppe, hat ihr Leistungsangebot in der Wohngebäudeversi-
cherung deutlich ausgeweitet. So werden – je nach Tarifvariante – neuerdings auch Schäden 
an innovativen Umwelttechnologien und „Smart-Home“-Systemen abgesichert sowie Mehr-
kosten für Energieeffizienz übernommen. Ebenfalls neu ist der optionale Zusatzbaustein 
für unbenannte Gefahren. Neben den Varianten „classic“, „comfort“, „complete“ gibt es das 
Premiumprodukt „CIF4ALL Wohngebäude best advice“, bei der eine Besitzstandsgarantie 
auf den Vorvertrag aufgenommen wurde.

„Allein bei unserer Best-advice-Deckung haben wir rund 50 Leistungselemente verbessert. Unser 
Ziel ist es, im Wettbewerb top positioniert zu bleiben. Deshalb haben wir großen Wert auf innova-
tive Elemente gelegt, aber auch auf aktuelle Marktentwicklungen reagiert, etwa bei Fugenschäden“, 
so Andreas Hackbarth, Geschäftsführer der ConceptIF PRO GmbH.

Anlagen und Zubehör aus dem Bereich innovative Umwelttechnologien wurden in die Versiche-
rungsbedingungen aufgenommen. In allen Varianten werden E-Ladesäulen bis 2.500 Euro abge-
sichert. Daneben gibt es im Premiumprodukt auch für Schäden an Stromspeichern eine Deckung 
– hier bis zu 25.000 Euro. In gleicher Höhe werden Luftwärmepumpen mit dem entsprechenden
Zubehör gegen böswillige Handlungen Dritter versichert. Wer einen „Best-advice“-Versicherungs-
vertrag abgeschlossen hat, bekommt auch Mehrkosten für Energiesparmaßnahmen, wie eine
effizientere Gebäudedämmung erstattet – ebenfalls bis zu 25.000 Euro.

Ebenfalls neu: Nässeschäden, die durch undichte Fugen oder ebenerdige Duschen entstehen, 
sind in allen Tarifvarianten versichert. Beim Premiumangebot erweitert ConceptIF künftig die be-
stehende Leistungsverpflichtung neben der grob fahrlässigen Herbeiführung des Versicherungsfal-
les auch auf grobfahrlässige Verletzungen von Obliegenheiten und Sicherheitsvorschriften. 

Darüber hinaus steht bei der „Best-advice“-Deckung zusätzlich zur Versicherungssumme noch ein-
mal maximal die gleiche Summe zur Verfügung, um Kosten zu decken, die im Zusammenhang mit 
einem Gebäudeschaden stehen. Dazu gehören etwa Aufräum-, Abbruch-, Bewegungs- und Schutz-
kosten. Diese Leistungskomponente ist besonders bei Großschäden wie der Flutkatastrophe im 
Ahrtal von Bedeutung. 

Glasschäden am Gebäude und Mobiliar können ab sofort auch optional im Rahmen aller ConceptIF-
Wohngebäudetarife versichert werden. In allen Varianten bietet ConceptIF auf Wunsch den Zusatz-
baustein „Elementarschäden“ an. Die Verpflichtung, eine Rückstausicherung einzurichten, wurde 
gestrichen. Im Premium-Produkt können zusätzlich auch unbenannte Gefahren eingeschlossen 
werden.

Wie bei anderen Produktkategorien gibt ConceptIF auch im Premiumprodukt der Wohngebäude-
versicherung ihr „Sleep-Easy“-Versprechen. Dank der von 12 auf 18 Monate verlängerten Sum-
men- und Bedingungsdifferenzdeckung können Kunden mit einem laufenden Vorvertrag nun 
noch früher von dem möglichen umfangreicheren Versicherungsschutz des künftigen ConceptIF-
Vertrages profitieren. Die Update-Garantie für künftige prämienneutrale Leistungsverbesserun-
gen, die Best-Leistungsgarantie bezogen auf Marktprodukte und die neu eingeführte fünfjährige 
Besitzstandsgarantie verstärken das Versprechen.  

„Mit dem Sleep-Easy-Versprechen geben wir Vermittlern die Gewähr, dass, egal wie sich die Tarife 
weiterentwickeln, sie ihren Kunden immer die besten am Markt verfügbaren Versicherungsleistun-
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gen anbieten können, ohne das ungute Gefühl zu haben, etwas übersehen zu haben“, sagt Andreas 
Hackbarth.

Mit dem Relaunch der Wohngebäudepolice startet der Assekuradeur eine grundlegende Über-
arbeitung der gesamten Produktpalette für den privaten Sachversicherungsschutz. In den kom-
menden Wochen folgen Unfall-, Hausrat-, Tierhalterhaftpflicht- und private Haftpflichtversicherung.

Medienkontakt: Claudia Kressel, CKC CLAUDIA KRESSEL COMMUNICATION, 
mobil: +49 (0)175 – 59 555 38, E-Mail: info@kressel-communication.de

Über ConceptIF

Die ConceptIF Pro GmbH, die zur ConceptIF Group AG gehört, entwickelt als Assekuradeur für 
den privaten Bereich marktführende Versicherungslösungen für alle Sparten des Privatkunden-
geschäftes. Beispiele für den ConceptIF-Service sind schnelle Antragsprozesse, die teilweise nur 
wenige Minuten dauern, eine durchgeleitete Policierung, Optimierung von Vermittlerbeständen 
durch Portfolio-Transfers, transparente Informationen über den Abwicklungsstand des Geschäftes 
und eine professionelle Schadenbearbeitung. Zur ConceptIF Group AG gehören neben der 2011 
gegründeten ConceptIF Pro GmbH, die ConceptIF BIZ GmbH, der im Jahr 2014 gegründete Asseku-
radeur für das Gewerbegeschäft und die ConceptIF GmbH als Abwicklungsplattform für das Versi-
cherungsgeschäft im Gesamtbereich Komposit. Die CEVO Systemhaus AG entwickelt die komplette 
Web-Technologie für die ConceptIF-Gruppe. Die fbs-Gruppe stellt den Service und die Betreuung 
der Geschäftspartner vor Ort sicher. 

Weitere Informationen finden Sie unter: www.conceptif.de

Unternehmenssitz: Hamburg und Siegburg
Gründung: 1999
Vorstand: Jörg Winkler, Sönke Gödecke
Mitarbeiter: 70 
Assekurata-Maklerpool-Rating 2022/2023: „Exzellent“
Bonitätszertifikat „Crefo-Zert“ für 2022/23 mit Bilanzrating: 183
Mehr als 430.000 Verträge in direkter Verwaltung
Beitragsvolumen von über 60 Mio. Euro
8 regionale Vertretungen bundesweit
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